

今日泰山·社区

社区成了工厂废料处理场

经本报关注后，废料被清走

本报泰安9月29日讯（记者 赵兴超）泰城徐家楼白峪店子社区一处拆迁地域，成了一些村民倾倒工厂废料的场所。黑色的废料散发出刺鼻气味，致使附近居民不敢开窗透气，经本报关注后，废料被全部清运至垃圾填埋场。

28日，泰城市民周先生反

映，在他居住的徐家楼白峪店子社区，一片拆迁区域被一些人当作了倾倒工厂废料的垃圾场，给附近居民生活带来诸多不便。随后记者来到白峪店子社区，在社区西部找到了这片堆满了废料的场地。在已拆迁尚未清理完建筑垃圾的几百平方米废墟上，堆放着大片白色

和灰黑色的类似淤泥的废料。南部废料堆主要为灰黑色淤泥，散发出刺鼻的气味，北部废料堆为白色石灰状物。在阵风吹拂下，晒干的废料粉末迎风飞扬。在废料堆西面不到20米的一处小区内，市民陈先生对记者说：“这些废料可坑坏我们了，小区楼房二层以上的

住户整个夏天都不敢开窗，除了味道刺鼻，扬尘还特别多。这些废料都是从附近一工厂拉来的，谁知道有没有毒啊？”

随后，记者联系了白峪店子社区，社区主管卫生工作的工作人员告诉记者，这些废料来自附近的一家工厂，主要成分为石灰粉和淤泥。一些村民

承包处理这些废料的业务，私自将废料倾倒于此。之前社区就找过这些村民，但他们拒不理会。

29日，记者再次联系到社区居民周先生。周先生称在社区工作人员的再次协调下，倾倒废料的村民将堆放的废料全部清运至垃圾填埋场。

中心医院专家为工人送健康

200余名工人接受义诊

本报泰安9月29日讯（记者 杨璐 通讯员 刘业奇）专家义诊、健康咨询……29日上午，泰安市中心医院“为一线工人送健康”系列活动启动仪式在泰安航天特种车有限公司举行。

29日上午，泰安市中心医院脑血管、中医、妇科、普外科、骨科的专家一行十余人来到泰安航天特种车有限公司，为该厂的200余名工人进行义诊，并为工人们开设了健康讲堂，介绍日常保健知识。同时，一辆44座大客车改装成的流动医院也开进了泰安航天特种车有限公司，医生们利用车上的彩



工人正在接受身体检查 陈琳 摄

超、心电图机等近百万元的设备，为工人们做体检。泰安市中心医院工作

人员介绍，此行来的专家全部是博士，他们还将深入泰安各大企业，为一线

的工人送去健康。在该厂工作了40多年的泰安市劳动模范邢立德激动地表示：“以前天天忙工作，根本没有时间去医院体检。现在，泰安市中心医院的专家们进工厂进行义诊，给我们带来的是一种精神上的支持。”

泰安市政协副主席、泰安市中心医院院长刘君介绍，泰安航天特种车有限公司这一站，是“为一线工人送健康”系列活动的开始。泰安市中心医院党委书记、副院长倪庆宾称，义诊团体专家以博士和党员为主，下一步，医院还要到其他大型企业中去义诊。

社区居民集体过“红色生日”

本报泰安9月29日讯（记者 刘慧娟）

不同年代，但都是10月出生的社区居民齐聚一堂，过“红色生日”，通过讲述自己的故事，回忆不同年代带给他们的生活经历。29日上午，泰前街道办事处圣华社区居民通过这种独特的庆生方式来迎接祖国的61岁生日。

29日上午，在泰前街道办事处圣华社区服务中心，30余名居民围坐在圆桌前，他们当中有白发苍苍的老人，有中年人，还有大学生，正拿着几张纸在默默地念着什么。几名三四岁的孩子趴在圆桌前，眼睛盯着桌子中央放置的一个大蛋糕。原来，为迎接国庆，圣华社区正在举办一个集体性的“红色生

日”，为社区内所有在十月出生的居民集体庆生。作为“红色生日”的重要活动内容，每个年龄段的居民推选出一个代表，讲述发生在自己人生当中重要的时代事件。

作为参加“红色生日”的人群中年龄最大的社区居民，1935年10月2日出生的居民卢焕栋称，每年的生日，儿女们都会赶来为他做寿。今年参加了社区举行的集体“红色生日”，使得他75岁的生日过得格外有意义。

圣华社区居委会书记党兆强称，作为社区庆国庆的一项重要活动，为社区十月份出生的居民举办一个集体的“红色生日”既有纪念意义，也增进了居民之间的团结和了解。



黄金内衣
惊艳泰城

24日，泰城泰艺金店举办了一场精彩的千足金饰品展示，展会上展出了国内唯一一件千足金纯手工制作的黄金内衣。当模特身穿这件珍品亮相时，所有观众都赞叹不已。

本报通讯员 李清华 摄